

成品油今迎“五连跌”

93号汽油降至每升7.18元

本报讯(记者 史娓超) 今日凌晨,国内成品油再迎“跌”声,这也是新调价机制以来国内成品油首次迎来“五连跌”。国家发改委网站昨天下午发布消息称,自9月30日零时起,汽、柴油价格每吨分别降低100元和95元。宁波同步实行,93号汽油降至7.18元/升。

昨天傍晚,记者从中石化宁波分公司、中石油宁波分公司相继获得消息称,已经接到成品油调价通知。从今日零时起,下调成品油价格,下调幅度确定为汽油100元/吨、柴油95元/吨。

调价后,宁波各“中字头”加油站93号汽油、97号汽油、0号柴油的最高零售价格分别为9551元/吨、10091元/吨、7915元/吨。核算后的各标号汽油、柴油最高零售价格分别为93号汽油7.18元/升、97号汽油7.62元/升、0号柴油6.78元/升。与此前的价格相比,93号汽油、97号汽油、0号柴油下调幅度分别为0.08元/升。宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所下调。

本轮油价下调后,将出现自2009年调整成品油最高零售限价以来的首度“五连跌”局面。而今年9月份也是国内成品油市场经历了史上首次一个月内连续下调三次成品油零售限价的局面。

累加7月22日、8月19日、9月2日、9月17日前4次下跌幅度,“五连跌”下调幅度为汽油780元/吨,柴油750元/吨,折合93号汽油累计下调0.62元/升,97号汽油累计下调0.66元/升,0号柴油下调0.64元/升。

其中,7月22日,国内汽柴油零售价格出现年内最大幅度下调,汽、柴油价格每吨分别下调245元、235元,宁波成品油市场最高销售限价93号汽油、97号汽油、0号柴油每升分别降低0.19元、0.21元和0.20元。

新一轮调价窗口将在10月17日24时开启。而未来两周国际原油的价格变动,仍是影响成品油市场波动的主要因素。根据卓创资讯向本报提供的分析称,若原油无明显反弹支撑,那么国内新一轮调价将出现“六连跌”的局面。

“原油方面,虽然四季度季节性取暖用油需求将增加,并且市场对原油逢低买入的投机需求上升,对原油有所支撑;但是全球供应过剩和美元强势上涨,在短期内仍对原油形成抑制。从监测模型估算,新一轮原油变化率仍将保持负值震荡的状态。”卓创资讯认为。

丹桂飘香 市民自采自酿乐趣多

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 王忠良
宣为人 陈禧蒙) 记者了解到,眼下宁波丹桂飘香,一些拥有大片桂树的乡村农家更是借机推出采秋项目,吸引市民前往。

在宁波,各地都有桂树。以月湖公园为例,月岛上种植了2米以上的桂树200多株、小苗400多株,包括金桂、银桂、四季桂等品种,此时正是丹桂飘香的时候。

除了闻香而动,采秋环节更是魅力难挡。以宁海县胡陈乡车家村白石湾为例,此地的精品桂花园内,共有金桂、银桂、龙桂、美人桂等十几个品种合计2000多株桂树,每年10月份,桂花香满整片山地,享有“桂子月中落,天香云外飘”之美誉。

“本月24日开始,园内粉黄、金黄、乳白色的桂花次第开放。”该园负责人郑先生告诉记者,桂树开花花期只有10天左右,“一般而言,10月6日以前入园最为合适。入园后,游客除了游桂园、品花茶、吃含有桂花元素的农家菜,还可以在工作人员的协助下采摘桂花,制作桂花糖、干桂花。”

“趁这几日天气好,自采自酿一些备用,待孩子回来过节做汤圆时作为点缀。”上周六,王阿姨与老姐妹们前往鄞州区龙观乡李岙村一李姓种植户家中,花一上午时间淘来了十余斤重的桂花。“采回桂花后,及时剔除花梗、树叶等杂物,经过洗花、烘干、晾凉等几个步骤,将桂花装入袋子放在冰箱保存即可,随吃随取。”她说。

密集上市 柚子哈密瓜销量大增

本报讯(记者 朱一丹) 眼下秋季水果缤纷登场,记者昨天从宁蔬果品批发市场了解到,近日市场的时令水果中,柚子和哈密瓜颇受消费者青睐,销量增长最为迅速。

昨天下午,记者在宁蔬果品批发市场里看到,和平日相比,市场里小轿车多了,有不少消费者抬着好几箱水果往轿车后备箱里装,其中大部分消费者买的水果中都包括了柚子、哈密瓜、冬枣等时令水果。

“现在有些秋季水果到了上市密集期,销量增加很明显。”批发市场一位工作人员告诉记者,最近销量上涨最明显的,要数柚子和哈密瓜。从批发市场统计数据看,这几天柚子日销量在280吨左右,比一周前的平均日销量90来吨,增长2倍多,哈密瓜近期日销量也从一周

前的70多吨增加到120多吨。

“现在福建柚子和新疆哈密瓜接近上市高峰期,口感逐渐转佳,而且价格也比较实惠,所以会受到消费者青睐。”该工作人员称。记者随后在海曙区一家大型连锁超市内看到,柚子按产地、品种分成三堆摆放在水果销售区最前端的显眼位置,售价在8元/公斤左右。

而正是由于受节日因素带动,热门水果价格比平时稍有上涨。以哈密瓜为例,一周前品质中上的批发价格在4—4.6元/公斤,而昨天差不多品质的批发价格要4.8—5.2元/公斤。“一般来说,随着上市进入密集期,水果会因为供应量变大而价格逐渐走低,但这几天市场里不少时鲜水果批发价都稍有上涨,主要还是节日期间对水果需求大引起的。”批发市场工作人员告诉记者。

台湾专业祛斑师 带来“洗脸祛斑”

短肽透皮技术,区别于传统铅汞重金属,不激光、不破皮,全方位祛斑,实惠、方便、有效!

近日,爱美精英连锁美业连跨,一支由台湾资深美容博士杨巧静、陈伟豪带队的专业祛斑团队,正式来到宁波,为市民带来一场不一样的专业祛斑体验。

“祛斑一直是台湾美容业的一块金字招牌,这次请他们专程过来,一方面是合作,更重要的是学习!”爱美精英连锁机构总裁刘总说。

据介绍,这次台湾团队带来的核心技术是“洗脸透皮修复技术”,这种无需破皮、祛斑自然消融的色素代谢修复技术,具有明显的优势,同时,祛斑的效果也更为理想,大部分斑都能得到消除,效果看得见!

操作:就像洗脸一样简单

短肽透皮修复技术,也被台湾时尚美容杂志形容为“洗脸祛斑”,因为这一祛斑技术的操作手法很简单,一涂抹、三搓揉,三清洗,与美容院为客人洗脸的步骤非常相似,当然,其中的科技含量就不言而喻。

据介绍,这一技术采用的透皮短肽,是目前国际美容领域炙手可热的透皮科技成果。它能够在不损伤皮肤的情况下,将色素代谢修复因子导入皮肤,恢复皮肤下色素代谢平衡,有效除去雀斑、黄褐斑、老年斑等多种类型的色素沉着。

“皮肤是人体的保护屏障,看起来薄薄一

机遇巧合 美容院老板台湾祛斑

“我脸上也有雀斑、黄褐斑,自己是做美容院的,对王金属、对汞二酸之类的技术,当然驾轻就熟,使用过各种方法,当时有效果,但一个是皮肤很受伤,好长一段时间发炎,不能出门,另一个是反弹,不学医根本,而且反弹特别厉害,颜色还更黑,所以我想祛斑,其实真有心理阴影的。”美雅美的刘总说。

“去年在台北学习考察的时候,偶然认识了陈伟豪博士,听他讲台湾技术已经很少用激素了,我非常好奇,因为在大陆,祛斑除了激素,实在没什么更好的方法,为此我专门向他的诊所请教了一次祛斑,用的就是短肽透皮修

复技术,完全是在皮肤表面操作,真的和你涂沫什么两样,做完之后,当时也没看出来有什么变化,但第二天一照镜子,就发现脸上的斑斑点点淡了,开了这么多年美容院,这方面还是很敏感的,当时心里咯噔了一下,心想坏了。”

“王博士手中拿的透皮技术,美白、祛斑效果才会那么立竿见影,但这完全是一种饮食上瘾,因为王金属本身会被不反光的代谢通道,导致皮肤中毒……”王透皮短肽,在引导透皮的效率上大大提高,而且,作为一种低聚氨基酸,还能被人体完全吸收,没有任何负担和隐患。”



“洗脸祛斑”一直只是个传说,从淘米水到茶叶水,再到牛奶、白醋,没见过谁真的能把斑洗掉,但这次,只要您亲身体验,一定会有意想不到的惊喜!

疑难斑尽早预约 样板价为980元

“如果是比较顽固的斑,还有暗黑型的太田母斑、颧骨母斑这样的疑难斑,因为这类除了短期透皮修复,还涉及光疗仪配合,我们的仪器进海关、口岸关,都得看时间,万一赶不上,就没办法做了。”陈伟豪博士说。

同时,考虑到大众透皮修复技术在内地更好的普及,为配合推广、扩大影响力,美雅美还将邀请100位市民朋友率先体验,分享980元

的祛斑样板价,共同打造这一技术在宁波祛斑的新标杆。活动报名热线:4007333111。

【天之海店】

海曙区大梁街48号天之海大厦9F 56200058

【明晨大厦店】

江东区中兴路138号明晨大厦1019 87795233

【天一豪景店】

海曙区华联巷13号天一豪景B座1506 27889159

针对

表皮斑

雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状斑

真皮斑

黄褐斑、妊娠斑、铅汞中毒斑、激光损伤斑

疑难斑

太田母斑、颧骨母斑、贝克氏母斑、咖啡斑